
                           

      

皆
様
に
お
か

れ
ま
し
て
は
、

毎
日
暑
い
中
、

コ
ロ
ナ
対
策
で

マ
ス
ク
を
着
用

す
る
煩
わ
し
さ 

に
大
変
ご
苦
労
さ
れ
て
い
る
の
で
は
な

い
で
し
ょ
う
か
。
日
本
で
最
初
の
感
染

者
が
確
認
さ
れ
て
か
ら
２
年
と
７
ヵ
月

が
過
ぎ
ま
し
た
。
過
去
の
ス
ペ
イ
ン
風

邪
で
は
、
３
回
の
波
が
有
り
、
２
年
で
終

息
し
た
そ
う
で
す
の
で
、
コ
ロ
ナ
も
ま

も
な
く
終
息
し
て
い
た
だ
き
た
い
と
願

っ
て
お
り
ま
す
。 

ま
た
、
農
繁
期
の
中
、
突
然
の
雷
雨
の

激
し
さ
に
お
困
り
の
こ
と
と
推
察
い
た

し
ま
す
。
先
日
も
当
区
で
１
時
間
に
65
・

５
ミ
リ
と
激
し
い
雨
に
見
舞
わ
れ
、
恐

怖
を
感
じ
ら
れ
た
の
で
は
な
い
で
し
ょ

う
か
。 

自
然
現
象
に
よ
る
も
の
で
あ
り
、
私

共
で
は
ど
う
に
も
な
り
ま
せ
ん
が
、
こ

う
い
う
時
に
こ
そ
地
域
の
協
力
、
近
所

へ
の
お
声
が
け
に
努
め
た
い
と
思
う
次

第
で
す
。 

   

自
主
的
審
議
事
項 

「
住
み
や
す
い
安
塚 

の
在
り
方
に
つ
い
て
」 

 

当
会
で
は
、
昨
年
度
か
ら
「
住
み
や
す

い
安
塚
の
在
り
方
に
つ
い
て
」
と
い
う

テ
ー
マ
で
自
主
的
審
議
を
行
っ
て
い
ま

す
。
こ
れ
は
、
人
口
減
少
や
少
子
高
齢
化

が
進
行
す
る
状
況
下
に
お
い
て
、
当
区

が
抱
え
る
課
題
と
そ
の
改
善
策
を
検
討

し
、
住
み
や
す
い
安
塚
に
向
け
た
方
針

の
策
定
に
つ
な
げ
る
こ
と
を
目
的
に
取

り
組
む
も
の
で
す
。 

取
組
の
一
環
と
し
て
、
当
区
に
お
住

ま
い
の
中
学
生
以
上
の
方
を
対
象
に
ア

ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
し
た
と
こ
ろ
、

対
象
者
の
８
割
以
上
に
あ
た
る
１
４
８

２
名
の
方
か
ら
ご
回
答
を
い
た
だ
き
ま

し
た
。 

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
の
概
要
を
別
冊
資

料
に
ま
と
め
ま
し
た
の
で
、
ご
覧
く
だ

さ
い
。 

今
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
は
、
今
後

開
催
す
る
町
内
会
長
・
自
治
会
長
の
皆

様
や
区
内
の
企
業
、
各
種
団
体
の
皆
様

と
の
意
見
交
換
会
の
際
に
も
活
用
さ
せ

て
い
た
だ
き
ま
す
。
意
見
交
換
会
で

様
々
な
ご
意
見
を
い
た
だ
き
な
が
ら
、

自
主
的
審
議
事
項
と
し
て
議
論
を
重
ね
、

今
年
度
中
に
方
針
の
策
定
等
が
完
了
で

き
る
よ
う
に
活
動
を
行
っ
て
ま
い
り
ま

す
。 ア

ン
ケ
ー
ト
及
び
意
見
交
換
会
の
規

模
を
考
え
ま
す
と
、
多
岐
に
渡
り
検
討

の
必
要
な
事
項
が
出
て
く
る
と
思
い
ま

す
の
で
、
今
後
も
皆
様
の
お
力
を
お
貸

し
い
た
だ
け
れ
ば
幸
い
で
す
。
最
後
に

ア
ン
ケ
ー
ト
に
当
た
り
貴
重
な
お
時
間

を
い
た
だ
き
、
大
変
あ
り
が
と
う
ご
ざ

い
ま
し
た
。
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1-1　回収結果

1-2　調査結果

あなたの性別はどちらですか。当てはまるものに○をつけてください。
回答数 構成比

(1) 男性 770 52.0%

(2) 女性 705 47.6%

無回答 7 0.4%

　計 1482 100.0%

現在のあなたの年齢はどれですか。当てはまるものに○をつけてください。
回答数 構成比

(1) 20歳未満 61 4.1%

(2) 20～29歳 65 4.4%

(3) 30～39歳 82 5.6%

(4) 40～49歳 119 8.0%

(5) 50～59歳 183 12.4%

(6) 60～69歳 328 22.1%

(7) 70～79歳 365 24.6%

(8) 80歳以上 277 18.7%

無回答 2 0.1%

　計 1482 100.0%

あなたの職業等はどれですか。当てはまるものに○をつけてください。
回答数 構成比

(1) 会社員 413 27.9%

(2) 公務員 44 3.0%

(3) 自営業 106 7.2%

(4) 農業 134 9.0%

(5) 学生 57 3.8%

(6) 無職 594 40.1%

(7) その他 104 7.0%

無回答 30 2.0%

　計 1482 100.0%

問1

問2

問3

1,482

（3）回収率

81.38%

安塚区地域協議会「住みやすい安塚の在り方」
の検討に向けたアンケート　報告書（速報版）

（1）配布数

1,821

（2）回収数
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回答数 構成比

(1) 生まれた時から安塚区に住んでいる 709 47.9%

(2) 365 24.6%

(3) 安塚区以外で生まれたが、安塚区へ移ってきた 363 24.5%

(4) その他 28 1.9%

無回答 17 1.1%

　計 1482 100.0%

回答数 構成比

(1) 自分の健康について 892 17.0%

(2) 家族の健康について 688 13.1%

(3) 自分の生活（進学、就職、結婚等）について 148 2.8%

(4) 家族の生活（進学、就職、結婚等）について 224 4.3%

(5) 現在の収入や資産について 237 4.5%

(6) 今後の収入や資産の見通しについて 342 6.5%

(7) 老後の生活設計について 650 12.4%

(8) お墓について 170 3.2%

(9) 近隣や地域との関係について 155 3.0%

(10) 事業や家業の経営上の問題について 61 1.2%

(11) 自宅の除雪・雪下ろしについて 711 13.5%

(12) 地震や台風などの災害について 234 4.5%

(13) 運転免許証の更新・返納について 230 4.4%

(14) 近隣の空き家の管理について 91 1.7%

(15) 食料品や日用品等の購入について 273 5.2%

(16) その他 39 0.7%

無回答 108 2.0%

　計 5253 100.0%

回答数 構成比

(1) とてもゆとりがある 190 12.8%

(2) ある程度ゆとりがある 726 49.0%

(3) あまりゆとりがない 309 20.9%

(4) ほとんどゆとりがない 122 8.2%

(5) わからない 67 4.5%

無回答 68 4.6%

　計 1482 100.0%

あなたは 、日頃の暮らしの中で、休んだり、好きなことをしたりする時間のゆとりがあ
りますか。それとも、仕事や家事、学業などに精一杯で時間のゆとりがありませんか。
最もよく当てはまるものを１つ選んで○をつけてください。

問6

問5

安塚区で生まれて一時安塚区を離れていたが、
その後戻ってきた

あなたは、生まれた時から安塚区にお住まいですか、それとも安塚区以外にお住まい
であったことがありますか。当てはまるものに○をつけてください。

あなたが、暮らしの中で、悩みや不安を感じているのはどのようなことについてです
か。当てはまるものを最大５つまで選んで○をつけてください。

問4
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回答数 構成比

(1) とても満足している 51 3.4%

(2) ある程度満足している 325 21.9%

(3) やや不満だ 204 13.8%

(4) 不満だ 97 6.6%

(5) どちらともいえない 283 19.1%

(6) わからない 425 28.7%

無回答 97 6.5%

　計 1482 100.0%

回答数 構成比

(1) とても思う 37 2.5%

(2) 少し思う 192 13.0%

(3) あまり思わない 524 35.4%

(4) 全く思わない 143 9.6%

(5) どちらともいえない 192 13.0%

(6) わからない 334 22.5%

無回答 60 4.0%

　計 1482 100.0%

回答数 構成比

(1) 参加した 823 55.5%

(2) 参加しなかった 458 30.9%

(3) 参加したかったができなかった 130 8.8%

無回答 71 4.8%

　計 1482 100.0%

回答数 構成比

(1) よく話した 106 7.1%

(2) 時々話した 636 42.9%

(3) あまり話さなかった 422 28.5%

(4) 全く話さなかった 250 16.9%

無回答 68 4.6%

　計 1482 100.0%

あなたは、安塚区の子育てや教育環境について、どの程度満足していますか。最もよ
く当てはまるものを１つ選んで○をつけてください。

あなたは、 「住民の意見が行政に反映されている」と思いますか。最もよく当てはまる
ものを１つ選んで○をつけてください。

問7

問8

問9

問10

あなたは、この５年間に、区内で開催された祭りや行事に参加しましたか（見学も含み
ます）。最もよく当てはまるものを１つ選んで○をつけてください。

あなたは、この1年間に、地域の課題について誰かと話をしましたか。普段の暮らしや
仕事など、どの場面でも構いません。最もよく当てはまるものを１つ選んで○をつけて
ください。
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回答数 構成比

(1) 実際に行った 399 26.9%

(2) 行おうと思ったができなかった 425 28.7%

(3) 行おうと思わなかった 544 36.7%

無回答 114 7.7%

　計 1482 100.0%

回答数 構成比

(1) よくある 176 11.9%

(2) 時々ある 817 55.1%

(3) 全くない 416 28.1%

無回答 73 4.9%

　計 1482 100.0%

回答数 構成比

(1) 30 2.0%

(2) 118 8.0%

(3) 565 38.1%

(4) 後退する方向に向かっていると思う 501 33.8%

(5) わからない 189 12.8%

無回答 79 5.3%

　計 1482 100.0%

あなたは、この1年間に、何か新しいことをやってみたり、何かを変えようとしてみたり
しましたか。普段の暮らしや仕事など、どの場面でも構いません。最もよく当てはまる
ものを1つ選んで○をつけてください。
なお、以前から継続してやっていることの中で、ちょっとした工夫や自分の成長を実感
できるようなことも含まれます。

あなたは、この1年間に、何か困ったことがあったとき、誰かに相談したり、助けを求め
たりしたことはありますか。普段の暮らしや仕事など、どの場面でも構いません。最も
よく当てはまるのを１つ選んで○をつけてください。

安塚区は安心して住みつづけることのできる町に向かっていると思いますか。それと
も後退する方向に向かっていると思いますか。 最もよく当てはまるものを１つ選んで
○をつけてください。

安心して住みつづけることのできる町に向かっ
ていると思う

どちらかというと安心して住みつづけることの
できる町に向かっていると思う

どちらかというと後退する方向に向かっている
と思う

問12

問13

問11
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回答数 構成比

(1) 暮らし続けたい 336 22.7%

(2) できれば暮らし続けたい 505 34.1%

(3) あまり暮らし続けたくない 201 13.6%

(4) 暮らし続けたくない 133 9.0%

(5) どちらともいえない 254 17.1%

無回答 53 3.5%

　計 1482 100.0%

回答数 構成比

(1) 賛成する 268 18.1%

(2) どちらかというと賛成する 328 22.1%

(3) どちらかというと反対する 283 19.1%

(4) 反対する 139 9.4%

(5) わからない 401 27.1%

無回答 63 4.2%

　計 1482 100.0%

回答数 構成比

(1) 記述あり 393 26.5%

無回答 1089 73.5%

　計 1482 100.0%

あなたが考える安塚区の魅力（地域の宝や未来に残していきたいもの等）や課題につ
いて、ご自由にお書きください。

今後も安塚区に暮らし続けたいと思いますか。最もよく当てはまるのを１つ選んで○を
つけてください。

あなたの知り合いの人で２０代～３０代の若者から安塚区内へＵターン・Ｉターンをした
いと相談されたら、あなたはどう答えますか。最もよく当てはまるのを１つ選んで○を
つけてください。

問14

問15

問16
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